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REQUERIMENTO N° /?,- 5 /2018 

Requer informações sobre a jornada dos 
professores da rede municipal de ensino, 
bem como, o cumprimento da lei 
complementar n. 217/2017, e ainda, a 
forma de pagamento destes servidores. 

Excelentíssimo Senhor  
IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

O vereador infra-assinado, em conformidade com as normas 
regimentais, REQUER à Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal as seguintes 
informações: 

1) Qual o tempo de duração da aula do professor da rede municipal? 

2) Qual o valor da hora-aula do professor da rede municipal PEBI? 

3) Qual o valor da hora-aula do professor da rede municipal PEBII? 

4) 0 professor da rede municipal recebe por hora-aula ou hora-relógio? 

5) No ano de 2017, o professor da rede municipal recebia por hora-aula ou hora-relógio? 

6) a Administração Pública está cumprindo a  LC  n. 2017/2017, onde ser trata da 
uniformização da duração da hora-aula em 50 minutos, tanto para o docente que atua 
na educação infantil, quanto para o docente que atua no ensino fundamental? 

7) Em relação a Lei Federal 11.738/08 (Lei do piso), como o município divide 
proporcionalmente 2/3 da jornada docente com interação dos alunos e 1/3 de horário 
pedagógico e livre escolha? 

8) Como estão sendo pagos os 10 minutos semanais sobressalentes da jornada inicial 
dos professores da rede municipal? 

9) 0 professor celetista é contratado por hora-aula ou hora-relógio? 

JUSTIFICATIVA 

Esse vereador tem tido inúmeras reclamações de professores da 
rede pública, onde reclamam, que a administração pública não está cumprindo a 
legislação corretamente, causando prejuízos salariais aos servidores. 
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Assim, devido a importância dessa classe profissional para o 
desenvolvimento de nossas crianças e jovens, questionamos se a administração 
municipal já está envidando esforços e cumprindo a legislação para valorização destes 
profissionais. 

Palácio Legislativo Água Granqâ, 09 de outubro de 2018.  

JUNIOR lE#A TISTA 
.Véi:éador  
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